

# 今日菏泽

## 五大国有银行联合 向毅德城商户授信200亿 银企联合 惠商利市 菏泽·毅德城携手五大国有银行战略合作签约仪式圆满举办



菏泽·毅德城与五大国有银行签约合影留念



菏泽·毅德城与农业银行签约



菏泽·毅德城与工商银行签约



菏泽·毅德城与中国银行签约



菏泽·毅德城与建设银行签约



菏泽·毅德城与交通银行签约

### 五大国有金融机构联合授信200亿，为毅德城商户保驾护航

在中国，中小企业和个体经营者融资难是当前普遍存在一大难题，他们要向金融机构融资难度极大。而金融机构贷款恰恰是中小企业和个体经营者最主要的融资渠道，但金融机构却普遍存在对中小企业和个体经营者“惜贷”的现象，在此情况下，要加大金融机构对中小企业和经营者的贷款投放力度，只有疏通金融机构与中小企业和经营者之间的借贷渠道，降低信贷风险，提高借贷市场效率，才能解决中小企业和经营者融资难问题。

菏泽·毅德城致力引领鲁西南商贸物流国际新潮，希望让所有场内商户在这里做大做强，在解决中小企业与经营者融资瓶颈问题上下了功夫，2013年12月16日，菏泽·毅德城与工、农、中、建、交5大国有银行在水邑柏青酒店二楼金色大厅签订了战略合作协议，5大银行将联合授信200亿，为菏泽毅德城场内商户打造贴心金融服务。这对毅德城未来经营者意义重大，毅德城与多家优质商业银行签订合作协议，有力解决广大商户融资问题。毅德城商户将享受商铺按揭、个人助业贷款、经营贷款、无抵押小额贷款、简式快速贷款、多户联保贷款、钢结构抵押贷款、存货质押贷款、应收款质押贷款、国内保理融资、国内信用证及押汇、商圈融资贷、商会贷等多项量身定制的金融服务，大大简化金融服务相关手续，为广大商户打造真正贴心的专属金融服务。



### 五大国有银行代表——中国农业银行菏泽分行副行长谭登禄致辞



尊敬的各位领导，各位来宾：

大家好！

首先谨让我代表中国农业银行菏泽分行向这次签约仪式的隆重召开表示热烈的祝贺！向前来参加现场会的各位领导、各位毅德城的会员表示热烈的欢迎和诚挚的问候！另外感谢菏泽毅德城让我作菏泽银行业代表上台发言。

众所周知，金融是经济的核心，离开金融，经济就失去了支撑和动力；经济是金融的基础，离开经济，金融就失去了赖以生存的空间。在社会主义市场经济条件下，银企关系唇齿相依，密不可分。对企业而言，加强与银行合作，是吸纳资金、扩大再生产的有利契机；对银行而言，加强与企业合作，是培育“黄金客户”、增加利润的有效途径。尤其是在国际金融危机对实体经济影响不断加重的背景下，加强银企合作的意义更为重要。当前，企业普遍反映发展环境恶化，市场空间萎缩，资金链紧张，相当一部分企业经营陷入了困境。在这种情况下，如果银行出手帮一下，既是扶持企业渡过难关，更是为银行自己培植信贷载体。各家银行要树立“帮企业就是帮自己”的观念，真心实意地帮助企业；各家企业更要讲诚信，以实际行动赢得银行的信任，这是我们共同应对困难与挑战的现实选择，也是实现合作共赢的关键之举。

当前，菏泽市政府明确提出大力发展商贸产业，菏泽市内所有中小经营户迎来了把生意做大做强的黄金时期，在这样的城市大背景下，我们借助菏泽·毅德城搭

建的互惠平台，为我们五大国有银行和所有的小经营户们提供了一次深入沟通，建立互信的机会。此次我们农业银行与工商银行、建设银行、中国银行、交通银行五大国有银行一起集体为菏泽·毅德城授信200亿，为中小企业、个体工商户及个体经营户提供商铺按揭、个人助业贷款、经营贷款、无抵押小额贷款、简式快速贷款、多户联保贷款、钢结构抵押贷款、存货质押贷款、应收款质押贷款、国内保理融资、国内信用证及押汇等等诸多融资产品，旨在为所有中小企业、个体工商户及个体经营户贷款“抵押难、担保难”的现实问题，助力中小企业、个体工商户及个体工商户的发展。

最后，请各金融机构珍惜这次与菏泽毅德商贸物流城的优秀商户代表面对面交流的机会，与广大商户代表面建立新型的合作伙伴关系，加大金融产品推广力度，在发展中实现银企双赢。

谢谢大家！

### 政府、银行鼎力扶持政策倾斜，全城优质商户集体入驻，助力毅德城开创商贸新篇章

菏泽·毅德城，旨在打造菏泽首个规模最大、业态最全、档次最高的综合商品交易集散地，为菏泽广大经营户提供做大做强的大商贸平台。目前项目一期主体工程已基本竣工。

自11月16日，菏泽·毅德城会员招募盛大启动以来，我们已经成功招募了菏泽市内超过8000名经营户，菏泽·毅德城项目在广大经营户中建立了良好的形象。一直以来，菏泽市政府对本项目提供了大力的支持，当前菏泽·毅德城已经成为政府规划的老旧市场集体迁移升级唯一承接地，成为菏泽未来商贸业发展最大的经营户平台。此次签约活动，可以说为菏泽·毅德城引领菏泽商贸产业发展再添动力，我相信在菏泽市政府的科学规划下，有了各大金融机构、广大经营户的大力支持，菏泽·毅德城定能成为惠商利市的纽带，创造多方共赢的局面，为菏泽商贸业崛起再创新高！